Odpowiedzi na pytania zestaw 2
Przetarg nieograniczony pn.
,Udzielenie i obsluga kredytu dlugoterminowego na sfinansowanie
planowanego deficytu budzetu Gminy Wejherowo
w wysokosci 6.354.522,- zl z przeznaczeniem na finansowanie zadan
inwestycyjnych”
Sygnatura akt: ZZP.271.37.2017.MW

Ogloszenie 0 zamowieniu zostalo przekazane Urzedowi Publikacji Unii Europejskiej
w dniu 25.09.2017 r. (numer ogloszenia: 2017/S 186-380886)

Wejherowo, dnia 17.10.2017 .

Odpowiedzi na pytania
Zamawiajagcy Gmina Wejherowo zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zaméwien publicznych
(Dz.U. 22017 r., poz. 1579), udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:
Na jakim poziomie na dzief 30.06.2017 roku jest dochdd ze sprzedazy majatku?

Odpowiedz na pytanie 1:
Zamawiajacy informuje, ze dochod ze sprzedazy majatku na dzien 30.06.2017 r. wynosi
71.956,-z1

Pytanie 2:

Na jaka maksymalng kwot¢ planowane s3 przetargi na sprzedaz majatku w 2017 roku i czy jakie$
zostaly juz ogloszone, jesli tak to jaka kwota?

Odpowiedz na pytanie 2:

Zamawiajacy informuje, ze obecnie majatek przeznaczony do sprzedazy wg wyceny posiada wartos$¢
613 995,72 zi. Zapis w WPF dotyczacy sprzedazy majatku wynika z przewidywanych postapien w
trakcie aukcji. Ogloszono przetargi na faczna kwote 206.350,-z, z czego do 30.09.2017 sprzedano
majatek za 75 761,26 zL. Planuje si¢ kolejne ogloszenia w najblizszych dniach.

Pytanie 3:

Czy po dniu 06.09.2017 roku mialy miejsce zmiany do uchwaly w sprawie wieloletniej prognozy
finansowej na lata 2017 — 2018?

Odpowiedz na pytanie 3:

Zamawiajacy informuje, ze wydano Zarzadzenie Wdjta Gminy Wejherowo nr 158/2017 z 26.09.2017
w sprawie zmiany WPF - opublikowane w bip.

Pytanie 4:
W Uchwale nr XXV/295/2016 Rady Gminy Wejherowo z dnia 14 grudnia 2016 roku w sprawie

budzetu Gminy Wejherowo na rok 2017 wskazany jest limit zobowigzan z tyt. zaciagnigtych kredytow
i pozyczek oraz emitowanych papieréw wartosciowych do kwoty 2.721.128 zI — prosz¢ o uchwalg
Rady Gminy w sprawie zmiany ww. limitu wraz z upowaznieniem dla Wéjta Gminy do zaciagnigcia
zobowigzan.

Odpowiedz na pytanie 4:

Zamawiajacy wyjasnia, ze w dniu 22.03.2017 Uchwala Rady Gminy Wejherowo
nr XXVIII/333/2017 zmieniono limit zobowigzan oraz upowaznienie dla W¢jta Gminy -
opublikowane w bip.

Powyzsze zmiany stanowig integralna cz¢S¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamoéwienia i s dla Wykonawcow wigzace.



